

Разбойное нападение на дом пенсионера

Поселок Мишелёвка - не самый спокойный в Усольском районе. После закрытия Хайтинского фарфорового завода здесь нет рабочих мест.

В 90-ых годах прошлого века и в начале нынешнего «черные» риэлтеры из Ангарска и Иркутска, скупая квартиры за гроши, переселяли сюда разных людей, неблагополучный контингент - в том числе. Жизнь коренных мишелёвцев от этого не стала краше, и сегодня в сводках полиции почти каждую неделю комментируются несчастные случаи и преступления, совершенные в поселке. Вот и минувшая неделя не обошлась без происшествий.

Ночью 31 августа житель поселка Мишелёвка 1940 года рождения проснулся в своем доме от непонятных звуков. Узнать, что это было, ему не удалось. От сильного удара по голове он потерял сознание и очнулся лишь через несколько часов. Первое, что бросилось в глаза пенсионеру, - то, что в доме похозяйничали незваные гости. У старика сильно брать было нечего, но разбойники поживились тем, что нашли. Из дома пропали алюминиевые фляги, стиральная машина, со двора - 15 куриц-несушек.

Мужчина сразу же заявил о разбойном нападении в усольскую полицию. На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. В ходе следствия было установлено, что причастны к этому преступлению могут быть ранее неоднократно судимые односельчане 1982 и 1985 годов рождения. По горячим следам молодых людей задержали; у них обнаружена часть украденного имущества, и оба сразу дали признательные показания. Великовозрастные балбесы объяснили свое поведение тем, что слишком много выпили и пошли на грабеж, ничего не соображая.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, 👁 5295 01.09.2014, 16:14 📌 600

URL: <https://babr24.com/?ADE=128366> Bytes: 1555 / 1555 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13018** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)